
Resolução da atividade de retomada 
A professora do quarto ano pediu para que três alunos desenhassem robôs 
usando apenas polígonos. Será que os três alunos fizeram a atividade 
corretamente? Explique por quê.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Na cartela de João, o robô do meio não é composto exclusivamente por 
polígonos porque a cabeça dele é um círculo. 
 
Na cartela de Ana, o robô do meio não  é composto exclusivamente por 
polígonos, porque o corpo dele é composto por uma linha aberta. 
 
Na cartela de Maria os três robôs são compostos por polígonos, porque são 
formados por figuras planas fechadas, formadas por segmentos de retas que 
não se cruzam. 
 


